

Airboss Danfoil pulverizator de erbicidat

AirBoss este un pulverizator de câmp montat, care este unic prin design și ușurință în utilizare. Această soluție se concentrează pe funcționalitate, calitate, economie și mediu și vine cu atomizorul patentat Eurofoil. Toate funcțiile AirBoss sunt acționate complet hidraulic.

În același timp, aveți o vedere clară când conduceți, deoarece brațul atârână deasupra tractorului. Este ușor de curățat. Apa este încălzită de sistemul hidraulic al pulverizatoarelor și, prin urmare, vă permite să curățați cu apă caldă, în timp ce vă aflați pe câmp.

AVANTAJE

Cu un AirBoss danfoil, pilotul are o capacitate enormă de pulverizare. Poate acoperi până la 35 ha pe umplutură, asta datorită consumului de lichid foarte mic, de la 30 – 50 l/ha. Pilotul are o capacitate egală cu un pulverizator convențional cu o dimensiune a rezervorului între 4 – și 6.000 litri.

În plus, pulverizatorul are o greutate semnificativ mai mică și, prin urmare, poate lucra cu ușurință în zonele umede, ceea ce nu ar fi posibil cu un pulverizator convențional cu aceeași capacitate. Când pulverizați în culturi mari, cum ar fi de ex. rapiță sau porumb pilotul evită deteriorarea inutilă a culturii datorită construcției speciale care conferă AirBoss-ului un spațiu mare, ceea ce asigură pilotului condiții optime pentru munca sa de pulverizare.

Programe automate de curățare

Pulverizatorul este echipat cu supape electrice care acționează automat cele 3 programe de spalare. Totul se face

prin simpla apăsare a unei pictograme de pe ecranul DSC.

Detectarea sarcinii standard

Pulverizatorul de câmp este ușor de conectat și deconectat și nu necesită utilizarea prize. Toate pulverizatoarele de câmp AirBoss au Load Sensing, care acționează ventilatorul, pompa și toată sistemul hidraulic de la distanță, ca standard.

Important este ca tractorul să fie echipat cu LS și să fie capabil să livreze 85 de litri la 190 de bari, cel puțin..

Construcție robustă

Pulverizatorul de câmp montat AirBoss este construit pe un cadru robust care este montat pe cuplarea în trei puncte a tractoarelor. Cadrul transportă rezervorul, armătura pompei și brațul. Rezervorul conține 1.000 de litri. Pompa este o pompă cu diafragmă de 115 l cu trei camere. De la pompă, lichidul de pulverizare este ghidat prin filtru și debitmetru către 7 supape de secțiune, care alimentează apoi atomizatoarele Eurofoil de pe braț.

Pompa și ventilatorul sunt acționate de sistemul hidraulic al tractoarelor. Brațul este fabricat din aluminiu – prin urmare ușor și stabil. Ca o siguranță suplimentară, brațul este atârnat într-o suspensie pendulară, care este stabilizată de amortizoare.

Poziția brațului poate fi reglată fin folosind un cilindru de înclinare. Reglarea înălțimii, plierea și desfacerea brațurilor sunt reglate hidraulic din caseta de comandă. În timpul transportului, brațele sunt pliate de-a lungul tractorului și deasupra cabinei șoferului.

UNICI IMPORTATORI ÎN ROMÂNIA